

非不放手，实不放心

——反对欺上瞒下、玩虚弄假

黄企之

今日媒体发表朱镕基、徐良玉、张伟、冯军旗等多人“谈反腐、说诚实”如下：“干部队伍的腐化相当严重”，“跑官买官”，“杀人升官”。（1999年已有五起）。“一撮蛀虫，克扣公帑、置人民生命不顾，政府诸公视而无睹。国法何在，公理难容”。“培养的学生，还做假账，我就死不瞑目”（1999.2.5）。

某些高校学生会“异化”。将官场体制内一套做法，复制到学生组织，如置选举程序与不顾。热衷跑官拉关系，讨好领导欢心，乐为领导“当差”，向其打小报告，陷害忠良。（此一异化，因“对以后回国发展有帮助”，已于2011年10月复制到剑桥大学中国学联。27年历史的中国学联，已被校监注销。）

高校团委、学生会，是藏污纳垢之地，是官场丑陋生态缩影。“潜规则”：收礼有罪，“上贡”不罚，跑官要官不问。因为大家同处于“非法化”。“日子稍微好过一点，就搞浮夸作风，盲目自满，莫名其妙地折腾，无知地决策”。

看了上述报道，不禁想到：在贾庆林、刘延东兼任北京统促会正副会长，于2004年9月见报后，樊度仁（吴之化名）对我说“大好”。一个月后，他由活动去南京大学任教，改向我“要官”，我升他为常务副会长。2005年又向我“要官”，我升他为共同会长。详情见附件“华盛顿和统会（本会）人与事”一文中“五年五升”一节。他后又升为北京统促会理事，是为六年六升。可谓官运亨通。

在过去六年中，樊度仁任全美和统联合会理事长两年（非法窃取），全美和统联合会执行会长与共同会长各两年共四年。同时，又兼任本会一把手“会长”六年（非法抢夺）。看来樊度仁，不仅将大陆官场陋习，跑官要官、买官卖官，“复制”到美国，还光而大之，置选举程序与不顾，开创了窃官抢官的先例！

海外统一运动四十年，先后任会长的不下千人，谁的权势比得上樊度仁？如最近四年，他一人独大，主办过两次全球和统大会（2007.11.16与2011.9.17）。又协办过两次全球性大会。但近六年，特别是近三、四年，海外统运声势，不增反减。如许又声于2011年大会中提到，覃经明也于2009年大会中质疑：以前仅是反台独，为何2009年起既反台独，又反藏独、疆独？

为什么？2007年大会后，我提议召开检讨会，针对问题，实事求是，提出改善办法。但樊度仁等四人，绑架本会，强改检讨会为选举会，更把我扫地出门，会说“泼出门的水”。

2007年12月22日是本会会耻日！

是以最近四年，不仅统运声势大减，在樊度仁一人独天下，全美各地和统会，或泄气或分裂，特别是本会——刘光源曾说，本会具有指标性作用，除被“玩虚弄假，欺上瞒下，非法乱纪，图利自己”，做了什么实质有效工作？

根据统一日记，樊度仁似已劣习难改，近又恃宠而狂，竟无中生有，公然将“尊敬的张业遂大使”八个字，塞进他的大会主席发言稿中，贴上本会网站。他是借以提高他的地位？他是把天下人当白痴？他是在向他最高后台“献宝”邀功？

此事不可原谅，此人不可姑息（养奸）。我于2007年12月21日为反对樊度仁再做会长，列出40点理由，12月23日，因何晓慧索取，电传给樊等三人，见附件二。

胡锦涛于2007年1月要求具有八个良好风气。李源潮于2009年9月提出“四个不用”：

1. 不用以权谋私者
2. 不用不负责任、拉私人关系者
3. 不用不讲原则、不分是非者
4. 不用不干实事、无所作为者

樊度仁的劣行，远远大于“四个不用”。如他潜用大使大名，与附件一与二中所列各点。

2007年与2009年改选非法的黑箱作业。本会成了黑会之一（美国大小黑社会月33000个），岂不是奇耻大辱？

我于2011年9月19日与10月13日，写信给何晓慧，请转同仁，召开检讨会与换届大会，因迄无回应，特为此文公开呼吁！

樊度仁于2007年3月19日回应：“如果下届理事会批准，我当一名理事或义工即可”。本会业已历经四年“阵痛”（实已六年）折腾。为实现本会“三和”主张，我渴望理事会批准四年前樊度仁的诚实诺言。

依法我是会长，从未辞去理事。不是不放手，而是不放心。今本“毋意、毋固、毋必、毋我”之心，循“民主讨论、集体（三至九人）决策、责任约束、严守会章”之道，愿本会浴火重生，由此迈上一条崭新的三和大道，并为腐污各国社风，起点“明矾”作用！请上MRUNIFICATION.COM看黄企之文选四册。

初稿11/11/11 华盛顿和统会
打字12/6/11 Tel: (202) 965-1377
Email: hunter_huang@verizon.net